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Ste Om o katd katevOuvon nrvxpdymyo.? r:gm .
;s -;'-‘s . 2) = 2%z + 8 (mmlwmo(l,l.\./)F
Y, 2) = 29 T I el b/E
.mn:\'»lbuvm] (1/VB)i+ (2/v5)] eivan 2¢/5

0 YOG TWV
Yrnohoylote ¢ Katd Kkateohuvon) Tupuymyoogmmowm
: TAPAKATO GLVAPTIGEWOY o1t OTEle TOV V7T
KA kad g Sedopéveg Katevhovoeg:
‘ 2.2
(@) fla,y)=a+ 2wy — i;/ i
\@0,%0) = (1,2)v = i + i

J(@,y) = log /a2y 2, (20,50) = (1,0),
v=(1/v5)(2i+j)

T ; =(0,-1)
M flz,y) = costmy), (z, ) = (0,-1),
v=~(/VB)i+(2/v5)

f(x,y) = zy? 4 a3y, (20, y) = (4, =2),

¥ = (UV10)i + 3/vT))

33 Yrohoyiore TS Katd K
TapaKdrg SLvapTag
Katd tg KateuQiveg,
eivay Tapalinia oo

atebuvon Tapaydyovg tay
OV 010 onpeia noy yrog
S TOV povadigiy
dedopévo Sy

EIKVOOVTaL
V Slavuopdrgy oy

Ol
@ fla,y) = qv, (20,49) = (e,e), d = Si+ 1)
®) f(z,y,2) = T2, (20,90,29) = (1, L1),
dis (1S 1)
f(z,y,2) = Y2, (20,49, 29) = (1,0,1),
d= 1,0,-1)
zpnurﬁta Tave ot YPaonua mg
fla,y) = Yycos(ma) — Teos(my) + 10 Kal 6tékegre oT0
OMueio (2,1, 13). Bpeirg Mo mm’;()uvm] LY Ko my
OM0ia mpémey Va mepTat|oere DoTE g
o £minedo,

Tapapgivere oT0

=R, x; e R3
iévuopa oroy 3

T Katebbuvon gg,

Katedhuvon 1o

AV V ivay gyg Hovadigio
» 08ite Gy 1

PAYGYOY T
VY efvey HVf(xo)H.
S e

Epom
OYOV TS £ o170
6. Bpeire évg 81(1vu<spu KaOeto oy Kapmony
e 4oy TP T ey Mhelo (1,9),
@chitc OV puhpg HetaBody S f(z,y V2) = LYz Korg
mv KOTeD0uvan oy, Eivan kg OV em@cye
Yt xy? 4 Y22 =3 o0 (1,1, 1).
8. %pcim T EPUmTS )6y EMRES (L Ty TOPaK(T( ETPave gy,
04 Sedopéyg ONpeia:
(@) 22 4 2y Lo

10, 619 Mpeio (1529 31;)

P) % —z*=3, 010 ONueio (1‘2.)4]
@I'IZ = 1, 010 onpeio (1, 1, 1)

9. Bpeite mv e&iowon tov EOUMTGpicyey,
MUPUKAT® EMPAVELDY 2 = f(
VTOOEIKVIETAL:

e G,
L,Y) o10

) T,

IHzio oy

(@ z=23+4%— 6y, 610 ONkeio (1,9 )

2= (cosz)(cos ), oo OMkelo (0, 7/, 0
(

(1) 2= (cosz)(siny), 070 onkeio (0, 7 /5

10. Yrohoyiote ™mv khion Vf kafg
GUVapToELG:

(@) fle,y,2) =1/ 5 P12

Ivy,z)zzy+yz+zz

B) f(
1
@f(x.y,z) = 2+ 212

oS ang ., Pakgy,

avuopg STV MGy
ty-z+2- OO onpeio (0, ), 2) eivan 10
"= (1/vV2)(j~ k).

0 Tov OPOUG Tron akoAovBei 1o Oedpnpa 14
S Educh nep{mmm], TV 1m0 yig 10
EMineSQ 1o j

Agitrg Ot gy
nuipvouus, ®

16. " A a.‘/)=‘(1‘lz‘ 2)1/2 Y (z,y) térow
Sotea? 2 L Acigre g, T EQantépevo enineso tov

i 2 k0,10, £, 45)) etvon

(PBortovo g O Butivugyq He oUvioTGge

(g, y,, @, yy)). Adore 1y, YEOUETPU epymveic,

17.

l"m,ng TPaK g VUpTice g f. k3 _, Rrag: R - R,
Bpeite 1 Vf kg’ KU VoA oyire mv(feog)(1).
(ax) fa, ¥2) = 4, +yz + Y, 8(t) = (et, cos t,sint)

SEUENe = (6,362 43)
(22 4 TS

2 ) 24,2
)log /% +ys+ 22,
8(t t(ﬁt,c“,f) g
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18. " SEOOUEVES KoteVBVUVOELG V Ka oTa Sedopéva onueia P

2 2 2.3 3

=xy° +y°2 +2°z

) f(l"yvz) Ty 5

( p=(4,—2,—1),v=1/V14(i + 3j 4 2k)

=g¥%, P = X !
® fx,y,2) =2V P (5-e~0)~v—1~§|+1-l3]+{_l3k

S1éKEOTE TAVE OTO YPAPNiLQL TG
@ f(a.y) = 100— 2% = 3y* o0 oMo (2,3, 65).

(a) Totes £Vl OL GUVTETAYHEVES TY TOV VymA Srepon
GUEIOY TOV YPAQHATOG,

(p) Asigte 6t khion TG f 610 onpeio mov Bpikate
ot0 pdma (o) givat To undevikd Sivoopa,

Bpairs 1o SY0 onpsia oV vEpPorocidoig
2NN < ;
2+ 4y2 — 2% = 4, 6oV 10 EQUNTONEVO EMinedo Eivar

nap\dnho oto eminedo 2z + 2y + z = 5.

@ Eoto r = =i + yj + 2k ka7 = |r|. Anodeitte ont
1 r
T

22. O Captain Ralph avtiuetoniCet mpopAipata kovid om go-
ewvi) mhevpd Tov Eppn. H Beppokpacia tov okégoug dtav
Ppioketat 011]26&':0'11 (z,y, 2) divetan and v T'(z,y,2) =
=207 =32 §nov ta T,y Ka 2 PETPIODVINL OE PETPAL.

Tnv tpéyovoa ypovikn oTiypn Ppioketat 1o (1,1,1).

() Katé oo, katevBovon mpénet vo kivndel Gote

1 Beppokpacia va pelwdei 600 o Suvatdy TadTEPa;
(B) Av 10 oKGQOG TAEIBEVEL pUE €8 pétpa 1o Sevteporemto,
660 Ypiiyopa Oa petwdei n Beppokpasio
av kvnOei koté avth ™V Katebbuvor;
AvoToydg, T0 pETAALO TOV GKAPOVS Oa payiceL av
yuyBei pe puBpé peyakdtepo amd V14e? Babpoig
10 devtepddento. TleptypéyTe T0 GOVOAO TOV
Suvatdv katevddvoewv Katd Tig omoies
umopei va kivnBi T0 oKaPOg AOTE M feppokpacio
va petoBel 6y TaydTEp amd avTo TOV pLOuO.

(¥

B Adye bt ua cuvipmmon f: R2 — R givar avecdptmn and
o debrepn peraBi av vnapyer ouvapmon gi R = R
01 Gote f (z,y) = g(z) na k6B z GTOV R. Ynohoyiote
1 Vf cuvaptiicet mg g’ o€ auth ™V IEPIATOOT:

GT“’ f ka1 g suvaptierg omd Tov R3 oto R. Yrnobéote

ot f givan napayoyioym kat VI (x) = g(x)x. 'Asién»: om
0L 0guipeg pe kévtpo ™y apy TOV akovov nspwxovrym
90 ohvoha otépng mg f, Snhadh n f evat otafepn

9€ IUTE TIG oaipeg.

Enavahnmikég aokrioeic Kepahaiov 2

25. Muw oovépmon f: R™ — R xadeitat dpria covepmon
av f(x) = f(—x) yua ka0e x otov R™. Av 7 f givar mapo-
Yoyioym kat dpria, Bpeite v D f oy apyf) Tov agovoV-

Ynobéote 611 éva Bouvo Exet oy ENAETTIROD
napaforoedoig z = ¢ — ax? — by?, dmov a, b ka
¢ eivar Oetikég otabepés, o kat y eivat 01 GUVIETAYHEVES
0V ¥Gp (avatori-5von kat Bopplc—voTog) Kat
2 glvat 10 Yyog mévm amd ™y emeavela mg Odracoag (ta
T, Y, 2 pETpovvtaL 6Aa oe pétpa). Katé oo katevBuvon
av&avetat ypnyopdrepo 1o Hyog oto onpeio (1,1);
Av agricovpe évav Boro oto (1, 1), katd o katebBuvon
Oa Eextvioet va kuddet;

27. "Evag pmyavikog BELEL VoL KATAGKEVAGEL it G181p0POpIKT
Ypapu mov va avefaivel to fouvé mg Acknong 26.

H kion tov Bovvod eivar Tokd ambTopn yio My )0 TV
pnyavav. Toteg katevdvvoelg propody va akokovbicovv
ot péyeg oto onpeio (1, 1) dote va avePaivovy pe krion
3% — Snhadi pe yovia pe epamropévn 0,03; (Yrapyovv
3Yo duvatdémreg.) Kavte &va 63£510 ONUEIDVOVTOSG

g 800 Svvarég katevdvvoeis pe khion 3% oto (1, 1).

28. Tmv nhextpootatiky, n dvvaun P pe my onoia
é\kovtat petadd Toug dbo avtibeta popTicuéva
copatido divetar and mv P = k(r/|r|?) (véuos tov
Coulomb), 6mov k givar pua otabepd kon r = i+ yj + 2k.
Agi&te 6t n P givar ) khion mg f = —k/|r].
29. To nhekTpooTaTikd Suvapikéd V mov dnpovpyodv 500
Gmelpa TapAAANAC VALOTE PE YPAUHIKEG TUKVOTNTES QOP-
Tiov A kat —\ givar V = (A/27gg) In (15 /71), 6mov 72 =
(1—.’00)2+y2 Kat 1'% = (1+z:0)2+y2. OewPOVE OTLTO VI~
pata éxovy ™ dievbuven tov GEova 2 kat SiEpyovtat and 0
eninedo zy ot (—x¢, 0) ka (g, 0). Bpeite 10 VV (z,y).

€

Bpeite Tig péyioteg kat eEAdyioteg Tipég kabepiog amd Tig
TAPUKAT® GLVAPTACELS f Katd piKkog g Sudpopng ¢(t):

flx,y) = zy, ¢t) = (cost,sint),0 < t <27
B) flz,y) =22 +y% ¢c(t) = (cost,2sint),0 < t < 27

@ Yno0éote 0Tt Vo COUATIONO EKTIVACTETAL OO

10 onpeio (1, 1, v3) mg emoavetag 22 + y% — 2% = —1
Kkatd ™y KatevBuvon Tov kabetov davicpatog
OTNV EMPAVEL PE POPE TPOG TO EMIMESO TY T XPOVIKT
oty t = 0, pe TodmTa 10 povadwv to devtepdiento.
[T61e kat o€ mo10 oNpeio Ha CUVAVTAGEL TO EMTESO TY;

32. ‘Eoto f: R3 = R ka1 Ocwpriote mv Df (z, y, 2) og pua
YPOHHIKT OTEIKGVIOT] TOV R3 otov R. Acitte 61
o mopiivag g Df (dnhadh 0 chvodo Tev Stvuspdtav
7oV anewkovilovtat oTo PMEV) eivan To eminedo
ov R3 7ov givar opBoydvio pe to V.
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